

## ERRATA DA PORTARIA N.º 318/2016 – DG

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/PR, no uso de suas atribuições legais,

### **RESOLVE:**

Retificar a Portaria n.º 318/2016 – DG, publicada no Diário Oficial Executivo, exemplar n.º 9711 , de 03/06/2016, **onde se lê** “Marcos Elias Traad da Silva” e “Diretor-Geral” **leia-se** “Ubirajara Schreiber ” e “Diretor-Geral em Exercício”.

Gabinete do Diretor-Geral, em 03 de junho de 2016.

Marcos Elias Traad da Silva,  
**Diretor-Geral**